



刚捞上来的蟹子堆放在码头。

黄渤海休渔期结束

今秋“第一网”收获不算好

本报9月4日讯(记者 董惠)为期3个月的伏季休渔期正式结束后,渔民们又开始出海作业了。4日,记者采访了解到,自开海后,寿光羊口港约500艘渔船扬帆出海撒下“第一网”。三天内,约1/3的渔船陆续返回港内,一筐筐活蹦乱跳的鱼虾蟹被运上码头,不少在码头等待多时的市民也尝到了今年的“第一网”海鲜。

4日,寿光羊口港上一改休渔期时的平静,出海打渔的渔船陆续回港,渔民们开始在码头上卸货,而捕获的海鲜刚被搬上岸,就被等候在码头上的商贩和市民一拥而上,争抢一空。

采访中,多数渔民告诉记者,在羊口码头,渔船主要是去近海。尽管渔业资源经过了很长时间的休整,但近些年来,受过度捕捞、海

洋污染等原因影响,渔业资源逐渐减少,另外,船员工资等每年却在上涨,渔民的日子并不好过。今年伏季休渔期结束后,“从解禁后这些天的生产情况来看,打上来的主要是铜蟹、爬虾、杂鱼等,梭子蟹量比较少”,羊口渔民王建中告诉记者,现在铜蟹每斤七八元,爬虾每斤3元左右,价格跟去年基本持平,尽管生产不算好,但“毕竟

是第一网,大家都想出去试试”,希望以后能有个好收成。

采访中,一位还在码头观望的渔民师傅告诉记者,自己渔船马力小,而且今年船员工资相比去年又涨了不少。而且,比起九月、十月才是出海捕捞的黄金季节。那时,各类海鲜集中上市,自己打算那时候再出海。

而4日,记者在城区部分水产

品市场、超市及58同城网站上看到,目前,虽然距离中秋还有半个月的时间,但已进入海鲜销售旺季。采访中,部分摊主告诉记者,现在“休渔期刚刚解禁,本地海鲜还相对较少,按照往年经验,市民要想吃到体型较大的各类海产品,还得等到中秋节过后。另外,伴随着中秋节的临近,海鲜需求量增多,海鲜价格也会上涨。”



上午11点,青银高速潍坊段压车仍严重。
本报记者 张浩 李晓东 摄

青银高速潍坊段两大货追尾 高速压车近两小时

本报9月4日讯(记者 李晓东 张浩)4日上午8点,在青银高速银川方向潍坊东至潍坊段,两辆大货车追尾,致使该路段压车近两个小时。

4日上午9点30分,有读者反映青银高速开往济南方向车堵得根本动不了,已经一个小时了,不知道前面是不是出现了事故。记者咨询获悉,在G20线青银高速银川方向潍坊东至潍坊段在桩号K145+450-K145+500处发生一起交通事故,两辆大货追尾,造成压车。

上午10点,记者赶往事发现地点,从青银高速潍坊口开往青岛方向路口进入,因G20青银高速潍坊段K145+450银川方向事故K144+000至K146+000青岛

方向并道行驶,路上车辆很多,车流在缓缓移动,双向压车现象均比较严重,平均车速在10km/h左右。半个小时之后,记者途经事发地点,事故车辆已被吊车吊走,现场高速应急救援车辆正在处理事发现场的栏杆,路边还堆有从车上散落的矿石。事发地点的东侧车辆仍在压车中。

记者在途径据青银高速青岛方向潍坊东口不足一公里的路段时,发现路段超车道正在施工整修,仅开放一条车道,车流通过速度也受到了影响。

在离事发现场不远处,一辆大货和一辆轿车因车距过近发生追尾,再次导致车流通过缓慢。从潍坊到潍坊东路口

的10公里路程中,正常6分钟就能通过的距离整整行驶了40分钟。而记者11点50分从潍坊东口出高速,从市区仅用了15分钟就再次回到了潍坊口。

记者从山东高速出行信息官方微博中获悉,在上午8:50,其微博发布“因G20青银高速K145+450银川方向事故,饮马、胶州站双向、高密站银川方向入口临时关闭”,50分钟之后,“G20青银高速饮马、胶州站双向、高密站银川方向入口解除关闭”。

另外,记者获悉,在G20青银高速K206+133(原济青高速K139+420临淄以东)青岛方向,4日10时56分发生三车追尾事故,也造成压车。

不少司机抢行 应急车道添堵

4日上午,青银高速潍坊段的事故使得高速堵车严重,然而不少不明情况的车辆为了赶时间直接就将车开到了应急车道上,不但阻塞道路救援,也给其他的乘客造成了困扰。

上午9点左右,一位因堵车被困在该路段上的网友发微博称,“拜托大家,本来就有事故,高速公路上都着急。应急车道就别抢了,事故不处理完,都走不了。”在他的微博里,连续贴出了多张车辆抢应急车道的照片。

当天上午,记者驱车赶往事发现场,刚进入青银高速青岛方向路段就发现应急车道上不时有车辆经过,而且路边应急车道上写有“紧急情况下才能停靠”的黄色警示语。因为应急车道上车辆较少,通过的车辆车速都较快。

当记者随车流到达距离潍坊东口不足一公里的路段时,发现应急车道上也已经出现了严重的压车,特别是并道处,造成严重拥堵,致使车辆通过十分缓慢。

提醒驾驶员朋友严禁占用应急车道行驶,违反交通法规占用应急车道者,将按规定予以处罚,驶入应急车道被非现场抓拍到的,罚款200元不扣分;在遇交通拥堵而驶入应急车道的,罚款200元扣6分。

本报记者 张浩 李晓东



应急车道上,车辆也是一辆接一辆。
本报记者 张浩 李晓东 摄